

Школьный вестник



№1 (58) сентябрь -октябрь 2024

Информационно-познавательная газета МБОУ «Мегетской СОШ».

**Приветствуем тебя, уважаемый читатель!
Наступил 2024-2025 учебный год!
Первая четверть уже позади!
Много интересных событий произошло в течение
этого времени!**

**О самом важном и интересном расскажут кор-
респонденты нашей газеты. Скорее читай даль-
ше. Но! Это ещё не всё! Теперь ты можешь при-
соединиться к сообществу «ШКОЛЬНЫЙ ВЕСТ-
НИК» в VK!**

**Скорее сканируй QR –код и переходи на нашу
страницу!**

**Самая актуальная информация именно
ЗДЕСЬ! Будь с нами! Будь в центре**





Никита Бусоедов.

Поздравляем с Днем знаний! Пусть всегда будет желание развиваться, учиться и стремиться к лучшему. Желаем хороших оценок, легкого и успешного учебного года!

Вероника Бобкова, 10 класс

День Знаний.

На торжественной линейке администрация школы, волонтеры поздравили учащихся с Днем Знаний! Этот замечательный праздник наполнен ожиданием новых открытий, незабываемых впечатлений и интересных дел. Для ребят 2г класса прозвенел школьный звонок. Он позвал ребят в путешествие по страницам русской народной сказки «Колобок». Дети отправились на поиски колобка через чудесную чащу и вспомнили важное правило по русскому языку. Далее лесные жители сказки Зайчик, Волчонок, Медвежонок предложили решить ребус, найти правильно написанные цифры, сложить их и узнать возраст медведя. На полянке ребята поиграли в игру «Карлики и великаны» и вспомнили произведения с участием Лисички. Дети хорошо потрудились, преодолели все трудности. А помогли им в этом знания, которые они получают на таких уроках как: окружающий мир, русский язык, математика, литература. Педагоги уверены, что все школьники будут внимательными, старательными и прилежными на каждом уроке.

Классный руководитель: Михалева Г.К.



Здравствуй, школа!

" С Днём знаний поздравляем!
Учиться вам желаем
Легко, без остановки
Лишь только на пятёрки! "

В этом году праздник Знаний состоялся второго сентября. С поздравлениями к учащимся обратилась директор школы Ольга Елизаровна Игумнова. Также с торжественной речью выступила зам.директора по УВР, Светлана Владимировна Кудрявцева, а зам. директора Точки Роста, Елена Геннадьевна Гулькова, рассказала ребятам о кружках, открытых в нашей школе для младших и старших классов. "Успех приходит к тем, кто не боится трудностей", - добавил к поздравлениям Иван Бойцов, президент школьной республики. Первоклассники и ученики 11 класса эмоционально прочитали стихи. А после на праздник пришли неожиданные гости - клоун и его маленькие помощники. Они удивили всех зажигательным и энергичным танцем! Флешмоб поддержали и первоклассники! Наконец, настало время, и первый в этом учебном году звонок подавала первоклассница – Дарья Деменева и одиннадцатиклассник –

Делимся как прошла первая неделя

3-го сентября в нашей школе прошёл первый учебный день.

Для учеников были проведены: "День Безопасности", "День инспектора" и "День дополнительного образования". В этот день по школе были расположены различные станции, где учащиеся могли узнать о секциях



и кружках, которые активно работают в нашем учебном заведении.

Так, в нашей школе можно вступить в: "Движение первых", "ДЮП", волонтерский отряд, театральную студию «Креатив», кружок фотографии, ансамбль "Капель", спортивный клуб «Чемпион», редакцию школьной газеты, кружок «Шахматы», Юнармию, клуб старшеклассников, а также стать юным инспектором дорожного движения и многое другое.

После небольшой экскурсии ученики прошли в спортивный зал, где состоялась беседа с инспектором и сотрудниками полиции и пожарной охраны о ПДД, безопасности на железной дороге и пожарной безопасности.

Далее разошлись по кабинетам, где классные руководители продолжили беседы о безопасности жизнедеятельности: напомнили о правилах поведения в школе, в экстренных ситуациях, обсудили с обучающимися безопасный путь из школы домой. А также вспомнили, что 3 сентября

“День солидарности
он символизирует единение
ва и общества
в борьбе с таким страш-



государст-



ным явлением, как терроризм.

После всех проведённых мероприятий ребята отправились домой, чтобы набраться сил к следующему учебному дню.

А завтра начинается настоящий учебный год!

Варвара Максимова, 10 класс

Окончание первой учебной недели

Позитивное окончание первой учебной недели или как прошёл День здоровья?!

Все мы знаем, как важно заботиться о своём здоровье. Педагоги и учащиеся нашей школы не исключение, 6 сентября на стадионе Альтаир мы все вместе провели День здоровья: ученики 2-8 классов приняли участие в спортивной эстафете, а для учащихся 9-11 классов были проведены соревнования по волейболу. В каждой параллели подвели итоги и выявили победителей, а также серебряных и бронзовых призёров. Ну а самые активные ребята старшего звена получили эксклюзивные значки и были приняты в «Движение первых»!



Физические качества ребята показали, но и про грамотность не забыли! В преддверии Международного дня грамотности для учащихся 2-4 классов школьная театральная студия "Креатив" подготовила интерактивное представление "Гордячка буква Я". Эйрих Ксения в качестве рассказчицы поведала ребятам историю о конфликте в семье букв, которые решали, кто станет первой буквой в алфавите. В роли элегантной буквы Я выступила Зверева Светлана, пацанкой-буквой Ё представилась зрителям Андреева Виктория, а Твёрдый знак в лице Бондаренко Вячеслава предложил на выборы свою кандидатуру. После ученики отгадывали предложенные им загадки, активно танцевали и узнавали любимые песни, которые для них подготовил Калашников Михаил. В

завершении ребята показали свои знания алфавита,
расставив по порядку буквы, полученные в процессе интерактива.

День получился яркий, а главное познавательный! Так позитивно завершилась первая учебная неделя! Благодарим всех за проявленную активность, будьте здоровы!

Ксения Эйрих, 10 класс

Фото подготовлены Вероникой Бобковой, 10 класс

Как прошел первый Медиафорум Телекомпании «Актис»?



11 сентября в Ангарске начал работу медиафорум «Включай микрофон», который продлился 3 дня. Он объединил почти 200 старшеклассников и спикеров Москвы, Улан-Удэ и нашего региона. Была познавательная программа, где делились опытом профессионалы своего дела, раскрывали секреты журналистики, а также вручили “мерч” форума.

Всё началось с Открытия форума, на котором присутствовал мэр Ангарского городского округа Сергей Петров и его заместитель Марина Сасина. А после были интересные лекции, беседы, рассуждения и в завершении вечера дискотека..

12 сентября поехали на экскурсию по городу Ангарску. Перед нами, журналистами, стояла задача - снять собственные сюжеты. Каждая группа успешно выполнила свою задачу, и вечером все дружно смотрели собранный материал. Затем был огонек, где участники танцевали в кругу и пели песни под гитару.

13 сентября наградили сертификатами об успешном окончании форума, а после разъехались. Вот так прошёл Медиафорум «Включай микрофон», это был незабываемый опыт!

Видеоролик с форума вы можете посмотреть в нашей группе вк.

Диана Цизман, 8 «А» класс

Итоги медиафорума

3 октября состоялась встреча ребят, которые получали медиа знания в сентябре. На встрече присутствовала Марина Степановна Сасина. Она вела беседу с ребятами. Задавали много разных вопросах о деятельности ребят, о форуме, говорили о профессиях блогера и журналиста. Было очень познавательно и интересно! Эта встреча помогла окунуться в воспоминания о Медиафоруме.

Сюжет о беседе можно посмотреть на Телеканале «Актис».

Диана Цизман, 8 «А» класс





«Малая родина – большая история»!

21 сентября состоялся большой праздник - «80 лет посёлку Мегет», в этот день прошло много знаменательных событий.

Утро для жителей посёлка началось с участия во Всероссийском дне бега «Кросс нации». В этом забеге могли принять участие все! Наши школьники с 1 по 11 класс и педагоги также не остались в стороне! Президент школьной республики, Иван Бойцов, прибежал к финишу первым! Сразу после, на главной площади Мегета начались активные игры для самых маленьких жителей нашего посёлка.

В день рождения посёлка состоялось долгожданное открытие молодёжного центра «Радиостанция-1», активисты и волонтеры приняли активное участие в церемонии. На открытии присутствовал мэр АГО Сергей Петров и его заместитель Марина Сасина, депутат Законодательного собрания Денис Ягодзинский и депутат Думы Юлия Цымбалюк, они поздравили всех присутствующих, а особенно школьников, которым этот центр очень необходим для развития своих творческих способностей и весёлого досуга. В центре есть конференц-зал с мультимедийным оборудованием, зона отдыха с настольными играми, мягкими креслами-мешками, есть и кабинет для психологической разгрузки, студия для музыкальных репетиций и танцевальный зал. Кроме того, обустроен спортзал и медиацентр.

открытие молодёжного центра



В 17:00 Начался праздничный концерт «Малая родина – большая история». С праздничным номером выступили учителя школы: Евгения Викторовна Качалкова и Елена Николаевна Леонтьева. Они в составе группы «Цвет черешни» исполнили песню собственного сочинения.

На церемонии награждения почётных жителей посёлка грамота была вручена директору школы – Ольге Елизаровне Игумновой, а также волонтерам, которые принимают активное участие в жизни посёлка: Светлане Зверевой, Ксении Эйрих, Ярославу Ружникову, Ивану Бойцову, Даниилу Башаре.

Большим подарком для гостей праздника стало выступление кавер-группы «BU RRN». Праздничные мероприятия завершились фейерверком с музыкальным сопровождением.

Максимова 10 класс

Варвара



День Мира!

"Мир – это очень большое богатство,
Мир – это милость, улыбки и братство,
Мир – когда солнце всегда улыбается,
Мир – когда наши задачи решаются."
«Ирис Ревю»

«Ирис Ревю»

✦ Это важный международный праздник, который отмечается 21 сентября. Он призван напомнить о необходимости мира, взаимопонимания и сотрудничества между народами. В школах этот день становится отличной возможностью для воспитания у детей ценностей мира и дружбы.

✦ В нашей школе День Мира - это традиционный праздник!

В этот день представители каждого класса были приглашены на общешкольную линейку. Под звуки гимна РФ были внесены флаги, и торжественное мероприятие было открыто. На празднике с торжественной речью выступили президент школы Бойцов Иван и ученица десятого класса Моисеева Елена, которых сопровождал Клуб старшеклассников. В этот день также состоялось посвящение волонтеров в «Движение Первых».

Завершился праздник под звоны колокольчиков!

Вероника Бобкова, 10 класс.

**Как прошло 1 октября в поселковой библиотеке?**

Аудитории была представлена книга о Мегете, которая выпущена в честь 80-летию поселка. Автор текстов Мария Лискенен, редактор и дизайнер Анастасия Кальянова. А идея, инициатива по созданию книги и большая организационная работа - всё это Эльвира Батурина. Книга получилась очень красивой и интересной. В ней много различных историй про поселок. Также были награждены участники, победители и жюри Фестиваля творческих работ "О малой родине с большой любовью". Победительница в возрастной категории с 12 по 16 лет Диана Цизман прочла своё стихотворение «Мегет, не забытый богом». Очень впечатлил всех рэп о Мегете в исполнении Дмитрия Леонтьева. В номинации «Видеоролик о Мегете», Дмитрий поразил всех зрителей. Это было очень здорово! Награждена была автор оды о Мегете Галина Нефедьева. После была познавательная и развлекательная программа!

Диана Цизман, 8а класс.

"Ради счастья детей..."

✂ День учителя в школе: праздник, посвященный настоящим наставникам!

4 октября ученики "Мегетской СОШ" поздравили своих учителей!

✂ День учителя появился в Советском Союзе в 1965 году и с тех пор стал ежегодной традицией. Праздник отмечается не только в России, но и во многих странах мира, хотя даты могут варьироваться. В этот день мы оглядываемся назад и вспоминаем о тех, кто вдохновлял нас, кто вкладывал в нас знания и стремление к новым открытиям.

✂ День учителя — это не только возможность сказать "спасибо" тем, кто обучает и воспитывает новое поколение, но и шанс задуматься о значении образования в нашей жизни.



✂ Концертная программа, посвященная Дню учителя, прошла в формате эфира и оставила яркие впечатления у всех участников. Открыли мероприятие ученики 5"г" класса с трогательным видеороликом. После этого в рубрике "Прогноз погоды" мы узнали о том, что в середине дня ожидаются порывы радостных аплодисментов и возможные теплые кратковременные слезинки.

На сцену вышел отряд волонтеров со своей песней: "Учителя - самые добрые люди в мире". Эти слова подтвердила директор

нашей школы, Игумнова О. Е., в рубрике "самая-самая", выразив искреннюю благодарность всему педагогическому коллективу.

Ансамбль "Капель" продолжил программу, исполнив песни "Любимый учитель" и "Мечта".

Театральная студия "Креатив" подготовила увлекательную сценку "Рецепт", которая добавила нотку юмора в программу.



Ученики 1 и 2 классов порадовали зрителей трогательными и веселыми стихотворениями, а ребята из 5"а" класса зачитали зажигательный рэп, который зарядил всех позитивом. 7"г" класс порадовал всех сценкой "Цыганка", которая развеселила учителей и добавила легкости в атмосферу праздника.

Не обошлось и без музыкальной паузы: ребята из 6"в" класса удивили всех танцем под песню "Непохожие".

Завершилось мероприятие песней "Дари учителям цветы" в исполнении 10-классников, которые еще раз напомнили всем о значимости учителя в нашей жизни, а также о том, что каждый



учитель заслуживает благодарности за свой нелёгкий труд. Кем бы ни стал человек, он прежде всего прошел нелегкий путь ученика, переживая трудности и радости, и всегда рядом с ним был учитель, поддерживающий в горе и радости.

"Как-бы жизнь не летела.

Дней своих не жалея .

Делай доброе дело

Ради счастья детей!"

Эти слова стали прекрасным финалом программы.

Вероника Бобкова, 10 класс



Новости школьного отряда ЮИД «Мегетский патруль»



Сегодня участники отряда ЮИД провели акцию «Первоклассник-ПЕШЕХОД!»:

- первоклассники отвечали на вопросы анкеты,
 - показали схему безопасный маршрут «Дом-Школа-Дом».
- Ребята активно участвовали и показали отличные знания ПДД!
Получили памятку ПЕШЕХОДА!



Главное!

Сегодня к нам в школу приехал наш ИНСПЕКТОР - Алина Сергеевна, чему мы были очень рады!

Впервые мы провели АКЦИЮ «Случайный пешеход!» совместно с

инспектором, педагогами, родителями и даже бабушка присоединилась к нам!

Ребята отряда ЮИД задавали вопросы по ПДД случайным людям, которые проходили мимо.

Взрослые с улыбкой и радостью отвечали ребятам, а ребята дарили медальки «Знаток правил дорожного движения!»

На ближайшем МАГАЗИНЕ, с разрешения ДИРЕКТОРА, мы разместили памятки:

«Пешеход! Переходи дорогу только в положенном месте!»,

«Стань заметней!» (Как важно носить светоотражающие элементы на одежде!)

В мероприятии приняли участие:

Отряд ЮИД -9 человек

Инспектор Госавтоинспекции -1 человек

Родители – 2 человека

ПЕДАГОГ - 1 человек

Все получили медаль : «Знаток правил дорожного движения!»

Ребятам из отряда ЮИД Алина Сергеевна вручила светоотражающий смайлик!



Е. А. Шеломенцева, руководитель отряда ЮИД



"Мой класс"

11 октября в нашей школе прошла общешкольная конференция, на которой старосты классов представили свой коллектив. Всего в конференции приняли участие 18 классов: 5а, 5г, 5д, 6а, 6б, 6в, 6г, 6д, 7б, 8а, 8б, 8г, 9а, 9в, 9г, 9д, 10, 11.

Каждый выступающий также предоставил клубу Старшеклассников актив своего класса.

На конференции обсуждали вопросы поведения в школе. Учащиеся предлагали свои идеи по улучшению дисциплины в школе.

В ближайшее время будут проанализированы все предложения,

самые актуальные будут приняты к действию.

Варвара Максимова 10 класс

Как прошел региональный чемпионат “Первая помощь”?

9 октября в Иркутске состоялся чемпионат от Движения первых. Наши ребята волонтеры поехали туда как статисты. Статисты-это актёры, играющие определенную сценку и задачу. На чемпионате были команды: вожатые и статисты. В начале было торжественное открытие в актовом зале, группы исполнили гимн Движения первых, было награждение прошлых победителей, и прозвучали слова благодарности от педагогов.

После статисты играли сценки, которые им предложили. У команд стояла задача- оказать помощь: одним ребятам- физическую, а другим- психологическую. Вожатые распределили ребят на станции. Также на этом мероприятии присутствовали и профессиональные медики, которые наблюдали за происходящим. В знак завершения мероприятия, сделали совместную фотографию.

Находиться в роли статиста было очень захватывающе и интересно! В следующем году волонтеры нашей школы поедут туда, как команда.

Диана Цизман, 8а класс.



чественной войне, где заняли 2-е место.

Наши ребята-юнармейцы большие молодцы! Они не только помогают животным, но и занимают призовые места в мероприятиях муниципального уровня. Поздравляем!

Варвара Максимова, 10 класс

Браво, юнармейцы!

11 октября юнармейцы нашей школы отправились в питомник "К-9" г. Иркутска, сюда они привезли корм для бездомных собак и кошек, находящихся в приюте. Корма для животных активно и дружно собирали ученики 1- 11 классов. Получилось очень много!

А совсем недавно, 22 октября, юнармейцы приняли участие в Муниципальной образовательной игре

"Никто не забыт, ничто не забыто.. .", посвященной 80-летию Победы в Великой Оте-



Стартовал второй сезон Медиашколы!

В Телекомпании «Актис» состоялось второе открытие Медиашколы. Желаящие ребята внимательно слушали генерального директора Анну Дергаусову. Нам рассказывали про блог, как правильно брать дыхание, читать тексты. Занятие прошло очень увлекательно! Обучение будет продолжаться на протяжении нескольких месяцев.

Диана Цизман, 8а класс .

Первенство школы по волейболу



22 октября среди 7,9 классов прошли соревнования по официальным правилам волейбола.

Впервые за 5 лет 7-е классы дебютировали на данном соревновании и показали хороший результат ведя активную борьбу с командой соперника. Все спортсмены показали хорошую подготовку и сложную игру в команде. использовали нестандартные решения.

Большую эмоциональную поддержку

оказывали болельщики, которые приготовили речевки и небольшие плакаты, всячески подбадривая и мотивируя игроков.

Как и в любых напряженных состязаниях здесь можно было увидеть и счастье победы, и горечь поражения. В итоге места распределились следующим образом.

Среди 7классов:

- 1 место - 7 «А» класс
- 2 место - 7 «Б» класс
- 3 место – 7 «В» класс
- 4 место – 7 «Г» класс

Среди 9классов:

- 1 место – 9 «Г» класс
- 2 место – 9 «Д» класс
- 3 место – 9 «Б» класс
- 4 место – 9 «В» класс.

Поздравляем победителей и благодарим за организацию и проведение соревнований спортивный клуб «Чемпион» и судейский состав.

Редколлегия



Всероссийский Эко-марафон Переработка «Сдай макулатуру – спаси дерево!»



Итоги сбора макулатуры!

Место	Класс	Вес
I	3А	144,50
I	8А	144,00
I	7В	124,50
I	5Г	100,70
I	3В+4А	100,50
I	1Б	86,70
II	5В	77,50
II	5А	71,70
II	2Д	70,50
II	9Д	63,00
II	6Г	63,00
III	6Д	56,70
III	8Б	55,50
III	2Б	45,00
III	К-К 5-9	38,00
III	1В	38,50
III	2В	33,20
Участие	10	22,50
Участие	1Г	16,00
Участие	6В	10,00
Участие	4Г	6,00
Участие	9А	5,00
Участие	9Б	5,00
Участие	7Г	4,00
Участие	7А	3,50
Участие	5Б	3,50
Участие	2Г	3,50

Красивая наша планета Земля! Земля - наш ковчег, наша Родина, дом, в котором мы с вами все вместе живем. Она красива, она богата, в ее недрах и на поверхности содержатся огромные сокровища. Давайте добро создавать и творить, а Землю, как мать, и беречь, и любить! Наша школа ежегодно принимает участие в данном мероприятии, и показывает хорошие результаты.

П



Проба пера

11

Осень... Прекрасное время года.

Осенняя уходящая красота природы стала источником вдохновения для учеников 11 класса МБОУ «МСОШ».

Смотри! Прекрасной осени порывы
Стучатся ливнями в окно.
Уж листья древа вновь багровы,
И в рань на улице темно.

Как много прелести таится
В ее пейзажах из красот.
Вновь, как костер, вокруг искрится
Деревьев кончики высот!

Я чувствую сентябрьскую свежесть,
Прохладный воздух, леса петрикор.
Есть в осени таинственная нежность
И в спину лета- ласковый укор.

Автор: Чернова Дарья.



На закате осени природа предстала во всем своем великолепии: золотистые листья, словно тысячи солнечных зайчиков, танцевали в воздухе, одетые в легкую дымку вечернего света. Кроны деревьев, истонченные и обнаженные, бросали длинные тени на землю, где ковром распластались багряные и желтые отголоски ушедшего лета. Ветер, легкий и свежий, шептал свои тайны, играя с ветками, напоминая о прощании с теплом.

Пройдя по узкой тропинке, утопающей в мягком ковре листвы, я наблюдал, как вдали река отражает небесное полотно, где облака плыли, позолоченные под невидимой кистью заката. Вода, искрящаяся как сверкающие драгоценности, уносила с собой последние шепоты года, погружая в безмолвие. В одном мгновении природа поражала своей красотой и печалью, как будто с каждым листочком, покидающим ветвь, уходила и часть души.



Золотая осень, наполненная ароматом заходящего лета, пронзила сердце ностальгией, оставляя легкий осадок в душе, как незабудки, что продолжают цвести в памяти.

Автор: Беллуян Давид.

Отовсюду чувствуется надвигающаяся осень. И листья теряют свет, загорая на уходящем солнце, и пернатые отправляются на другой край света, и воздух щекошет приближающимися холодами - всё говорит о том, что Золотая барыня торопится распорядиться в отведенное ей время. Она

придёт, и, размахивая длинным посохом дождей и прохлады, прикажет всё окрасить в её любимые оттенки, а потом усядется в свой трон в виде багряных лесов, длинных аллеи, и раскинувшихся степей.

Задористый ветер скачет с ели на ель, перепрыгивает по веткам, слетает и перебегает по земле, нежно приглаживая сухую траву и вновь резко взлетает до макушек деревьев, шелестя разноцветными листьями. Он - озорной помощник осени, верно, единственный, кто веселится в эту пору, играя с блестящими на солнце сокровищами осени. У всего остального ельного царства одна забота - подготовка к долгому, крепкому сну под белым одеялом до лучших времён, до весны. На светящимся голубизной небе кружатся, спешат, кучкуются, от огромных до совсем крошек, молочные облака, пеной перекатываясь по глади небосвода и словно тоже отправляясь в тёплые дальние края.

Автор: Везель Ангелина.

Проба пера

12



Осень - унылая пора! Очей очарованье! Мне нравится наблюдать за пышным концом осени. Золотое пальто осени уже износилось: оно стало грязным и блеклым, последние листья кружат в осеннем танце, падая на безжизненную землю. Яркие огоньки осени медленно угасают, оставляя после себя пустоту. Вся жизнь, словно медведь, готовится к спячке. День уступает ночи, а солнце, будто старичок, всё чаще садится отдохнуть. Скоро осень уснет и больше не проснется. Осень проживает свою жизнь, как человек: яркое начало и тихое бледное окончание.

Автор: Иванов Максим.

Многие не любят осень, но я восхищаюсь этой порой радостной меланхолии. Тропинка, ведущая, казалось бы, далеко в лес, переносит в другой мир. Здесь царят тишина и гармония. Можно не заметить, как совсем уходишь от суеты и шума города. Листья шуршат под ногами, создавая необыкновенную мелодию осени. Они лавируют в воздухе, словно птицы. Это их последний полет перед зимой.

Осенью дожди не такие, как весной и летом. Они холодные и освежающие, каждый раз не похожие друг на друга, будто живые люди. Одни сильные и надрывные, будто истерика, другие - спокойные и тихие, как слезы радости.

В осеннем лесу мы отдыхаем и душой, и телом, вдыхая запах деревьев и дождя. В такие моменты чувствуешь настоящее умиротворение. Багряное время года напоминает о цикличности жизни. Ее не может быть без смерти, и наоборот.

Опавшие листья говорят о том, что важно ценить каждый миг. Они своим цветом, отличающемся от привычного зеленого, который мы видим полгода, привлекают внимание, показывая, что жизнь быстротечна. Желтые, словно знаки дорожного движения, они акцентируют наше внимание на сегодняшнем дне, заставляя вспомнить, что чаще всего счастье может оказаться рядом, если посмотреть на привычные вещи под другим углом.

Солнце еще пробивается между величественными деревьями, освещая путь. В это время года оно не такое навязчивое и жаркое, скорее, как старый друг, который готов дать ровно столько поддержки, сколько нужно. Его изредка теплые лучи обволакивают, дают уверенность и приободряют.

Автор: Левкова Юлиана.



*«Школьный вестник» Учре-
дитель МБОУ «МСОШ» Ад-
рес редакции: р.п.Мегет, пер.
Школьный, д.8
Тел.: 8(3952)49-20-40*

*Гл. редактор: И. И. Мамрукова
Зам. главного редактора: Е.Ю. Дергалев
Редакционная коллегия: Г. К. Михалёва,
Е.Л. Сухичева, Е. А. Шеломенцева, В. Максимова,
Диана Цизман, Ю. Левкова, М. Иванов, А. Везель,
Д. Беллуян, Д. Чернова, В. Бобкова, К. Эйрих*